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Obrazloženje godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. g.

Osnovna svrha izvještaja o izvršenju financijskog plana je praćenje izvršavanja plana u određenom vremenskom razdoblju. Škola se financira iz izvora županijskih sredstava, iz vlastitih prihoda, pomoći, prihoda za posebne namjene, a plaće i naknade plaća iz sredstava MZO-a.

IZVOR: 3.1 VLASTITI IZVORI 
Vlastiti prihodi su prihodi koje škola ostvari obavljanjem poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima koji se ne financiraju iz proračuna prema članu 52. Zakona o proračunu. Kod ovog izvora prihodi se odnose na prihode od iznajmljivanja školske sportske dvorane i ostvareni su u većem iznosu u odnosu na isto izvještajno razdoblje 2023. godine zbog povećanog iznajmljivanja školske sportske dvorane.
IZVOR: 4.2 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE
Na ovom izvoru nalaze se sredstva za osiguranje učenika, izlete, izvanučioničku nastavu i slično.
IZVOR: 5.3 POMOĆI –PK
Ovdje najveću stavku čine troškovi za plaće i naknade plaća djelatnika. Ostale uplate odnose se na uplatu Općine za potrebe škole, kao i uplata Ministarstva za nabavku higijenskih potrepština i dispanzera.
IZVOR:  5.1 POMOĆI BPŽ
Na izvoru 5.1. se nalaze sredstva za obilježavanje projekta Medni dan i ove godine su ostvarena u iznosu 95 eura, nabavljen je med za prvi razred.
IZVOR: OPĆI PRIHODI I PRIMICI 
Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u ukupnom iznosu od 700.939,20  eura te su raspoređeni po programima, aktivnostima i izvorima financiranja. 
Što se tiče decentraliziranih sredstava, oni pokrivaju troškove zaposlenih u smislu putnih naloga, te ostale materijalne rashode kao što su rashodi za usluge, financijske rashode te ostale nespomenute rashode i u odnosu na plan ostvareni su u iznosu 109,69%. 
Prihodi za posebne –PK – ostvareni su u visini 37,47% od planiranog iz razloga što se s tog izvora više ne financiraju troškovi prehrane učenika.
Pomoći - PK- ostvarenje 77,28% od planiranog.
Prehrana za učenike – ostvarenje 75,65 %
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